

訪美圓滿結束趙紫陽今日返國

卑詩省長納班五年間將訪團

高華出席

奧斯汀在午宴上，請加中進行更緊密之聯繫。

趙氏在參加午宴時，附近有少數臺灣人。

示威者唱歌及高叫口號示威。該批示威人士艾文曾（譯音）謂該等人士並非有組織之團體，而祇係惡黨。

趙氏於午宴後，驅車前赴大人類博物館參觀。

館外雖有人唱歌及高呼口號示威，亦較輕微。

趙氏於下午與卑詩省長及數名省內閣廳外亦有小展示威士忌。

據消息稱，中國三年來大幅增加其從卑詩進口之木材。最近已增至每

年進口七十八萬尺。同時中國亦對卑詩之衛星技術，饒有興趣。

週六晚趙氏出席雲高華人社會在雲高華大酒店為其舉行之歡迎宴會

長在禮悅酒店會談，歷時約三十分鐘。

會後班納省長表示，他將於今年五月前往中國訪問，以便發展與中國貿易機會及文化聯繫。

趙氏強調一九九七年恢復行使港主權，並於後五十年不改變香港情況。

趙氏預定於昨晚再在雲高華大酒店出席陶杜為其舉行之錢別宴，然後

於今日返國。

趙氏在宴會中致詞，預先向儒胞祝賀春節。談到台灣問題時，趙氏形

為兄弟鬪牆，亟盼台灣返回中國懷抱，同時並謂中國不會派官員及軍隊前

往台灣。談到香港問題時，趙氏強調一九九七年恢復行使港主權，並於後五十年不改變香港情況。

趙氏預定於昨晚再在雲高華大酒店出席陶杜為其舉行之錢別宴，然後

於今日返國。